2x+1

1. Haiinure npoussoauyto GpyHkumun: y = ——
x
—(2x+1) —2(x+1) —2(x+2)

1 2

) — 5 ) — 3 3 —a

—(2x+1) —(2x—1) —2x+1
4) ————= 5) ——— 6
) xt ) X3 ) x?

2. Hamumre ypaBHeHne oOuiell  KacaTelbHOM K mapaGornam:
y=x>+4x+8uy=x>+8x+4.
1) y=8x+4 2)y=—x-2 3) y=8x+4
4) 8x—y+4=0 5) x+y+2=0 6) y=—x

3. CkopoCTb JABMXKEHMS Tela BbIpaKEHA CIEAYIOIUM YPaBHEHHUEM
2t-s
T3 +82
npu ¢ = 2 9 TeJI0 NpoXoauT 36 KM.
1) s(t)=1,52 42 —16  2) s(t) = 1,5 +212 + 16
3) s(t) = 1,52 +22 20  4) s(t) =1,5 —2r* +16
5) s(t)=1,52+22—16  6) s(t) = 1,5 +2t*+20

Omnpenenure GopMyIly 3aBUCHMOCTH ITyTH OT BPEMEHH, €CIIH

4. Ilpu ABMXKEHUHM Tella MO MPSIMOU PacCTOSHUE S (B METpax) U3MEHsET-
22 .
cs 1o 3aKony §(f) = — — —= (¢t — BpeMs U3MepsieTcs B ceKyHaax). Haiiaure
t

2 Vi

CKOpPOCTH T€Jia Y€pe3 4 ¢ mocne Havyama JABUXCHUA.

1 33 3
1) 4§ Mm/c 2) 4,325 m/c 3) 5 Mm/c 4) 4§ Mm/c
5) 4,025 m/c 6) 4,125 m/c

5. Brlumcnure 3HadeHHE NPOM3BOAHON (yHKIuM f{x) B NaHHOH TOUKE

3.)(
f/(1), ecmm f(x) = 2i1
b3 P 33Dy 23
n3—1 2 ) (ln3-1) 3
In3—-1
5) % 6) 1,5(In3—1)
6. Haiisure npoussonnyto gpynkuuu: y = In(v4+ 3x).
1 1 1 2
Doa=sg s Vs—ee Yagomy
3 3
3) 2(4+3x) 6 8 + 6x

7. Haiigure, kakoit yronm obpasyer ¢ ocbo Ox KacarelibHas K KpPHUBOU
y=x — ¥ B TOUKE C abcmuccont x = 1.

1)120°  2)90° 3)2?“ 4)% 5) 135° 6)34—n

15—
8. Haiijure npoussonnyio pyukuuu: y = g x.
x+6
21 1
) 2 °
(x249x-90)In10 (x+6)(x—15)In21
21 21
3) 4
(x2—9x+90)In10 (x+6)(x—15)In10
21 21
5) 6)

(x+15)(x—6)In10 (x2—=9x—90)In10

9. 3akOH JABWKEHHMS  MaTepUaJbHOM  TOYKH  3a7aH  (opMmynon
3 2 i
§=2t"—2,5t"—t+3 (s — B MeTpax, { — B CEKyH/aX). B Kakoll MOMEHT
BpPEMEHH CKOPOCTh TOYKH PaBHA HYIIIO.

D1LSc  2)3c¢  3)lc  4)4c  505¢c 6)5c
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10. Kopuu ypasrenns f(x) = 0, rxe f(x) =x° —3x* +15.
1)—4 2)0 3)2 4)-3 5)4 6) —2
11. Ompenenure, Tpu KakoM 3HAaUYCHUHM a KacaTelbHas K mapaboie

y =ax*+x—3 B Touke M (1; @ — 2) mapannensua npsmoit, 3a1aHHOMH (op-

Mynoit y —2x = 12.
1 1 1 2
1)-1 2) = 1 4) 2= 5) —= 6) — 1=
) )3 D M2 5 -5 6 13
12. Yacruoe pemenne auddepennmansioro ypapuennms y = 2x — 1
[IpY YCIIOBUH, 4TO (2) = 3 paBHO
1
Dy=x*-2x+1 2)y=x*—x+1 3)y= Exzﬂc+1
1
4)y:x2—§x—l 5)y=2x"—x+1 6) y=x*—x—1
13. Haiigute oOmee pemerne anddepeHHaIbHOT0 — ypaBHEHHUS:
vy +8y + 16y =0.
1) y=e¥(C| +x() 2) y=e ¥C; +xe G,

3) y=e*(C1 +C) 4) y = 4x(Cy +xC3)
5 y=€(Ci+1G)  6) y=e ¥ (C1+C)

2/2 PEIIY EHT — maremaruka



